



13天时间王家村顺利完成拆迁。

拆老房6.8万平，腾土地100多亩

历时13天，新市镇王家村旧村改造完成拆迁

本报4月11日讯(通讯员 郝皓) 4月8日17时,王家村最后一栋建筑物安全拆除。3月27日至4月8日,历时13天,新市镇圆满完成王家社区王家村拆除工作,本次拆迁工作共拆除各类建筑6.8万平米,腾空土地100余亩。

新市镇党委政府将本次拆迁工作列为2019年重点项目,采取党政主要负责同志亲自挂帅,抽调相关班子成员及相关部门工作人员组成王家社区建

设指挥部,靠前指挥,坚持在一线发现问题,在一线解决问题,为拆迁工作的圆满完成提供了组织保障。

新市镇党委政府认真研判,调整工作人员加强力量,工作人员深入到被拆迁户中广泛走访调研,综合考虑多方因素,多次调整拆迁补偿方案。最终,村民代表大会通过了王家社区房屋拆迁补偿安置方案,为王家社区拆迁工作提供了制度保障。

新市镇将王家社区列为书

记抓基层党建项目,充分发挥基层党建的引领作用以及党员的先锋模范作用,拆迁过程中,该村支部书记王德华主动要求对自家房屋进行“第一拆”,起到了良好的模范带头作用,有效动员了村民自觉搬迁。

为争取广大被拆迁户的支持,该镇工作人员大量走访群众,并多次召开动员会安排部署社区建设工作。一部分工作人员负责办公室内外协调、日常事务。完成了测绘、评估、拆迁的招

投标和拆迁公告发布等工作。其余人员负责深入拆迁户中宣传发动。为保证工作进度,使拆迁工作顺利完成,工作人员深入群众家中宣传,向村民详细解释拆迁补偿安置方案以及各类评估报告。在多方位的宣传发动与感召下,拆除工作开始之前,王家村所有群众主动搬离拆迁区域。

为确保拆迁工作快速推进、快速完成,该镇将宣传动员、签订协议、搬家转移、拆除清场几项工作同步推进。拆迁

过程中,新市镇充分考虑村民的利益以及顾虑,开通村民问题反映渠道,及时了解村民所思所想。拆迁过程中,该镇工作人员切实践行实干会干、雷厉风行的工作作风,轮班值守,以“快速”为目标,以“安全”为保障,加快推进旧村拆除步伐。

经过13天的奋战,截至4月8日,新市镇圆满完成王家村所有地上附着物的拆除工作,在此期间,无一起安全事故,无一起因拆迁引发的信访事件发生。

济阳区副区长李永军带队现场督导工地扬尘治理情况

本报4月11日讯(通讯员 宋小雨) 4月4日上午,由环保、住建、园林等部门联合,副区长李永军带队,现场检查督导建筑工地扬尘治理情况。

首先在富阳路与澄波湖路交叉口道路改造电力管道工程项目建设地检查未湿法作业问题整改情况,随后现场察看了光明街工地扬尘污染

防治措施落实情况、第二污水处理厂建设进度及扬尘污染防治措施落实情况、山东达沃智慧园项目扬尘污染治理措施落实情况。在工地扬尘治理情况现场检查过程中,发现存在裸露土地整改不到位、道路硬化不到位、道路破损严重等问题。李永军副区长要求相关部门督促施工单位尽快整改到位。

济阳分局环境监察大队开展企业废气污染物专项检查

本报4月11日讯(通讯员 张彬) 近日,济阳分局环境监察大队执法人员对山东上好佳食品有限公司进行废气污染物专项检查。

工作人员首先在办公室内详细查阅该企业的环评审批验收手续、检测报告、重污染天气应急预案等资料,对企业生产工艺的分析及环评材料内污染物的评定,确定该企业污染物的种类、数量、及排放浓度,对污

染防治设施的安装、运行维护情况进行档案检查,并对环评中要求的大气污染物治理设施及排放量详细分析。

经对企业环评手续、检测报告及现场检查,发现该企业部分管理问题,对企业负责人详细讲解环保法律法规的要求,并对该企业废气污染物排放现状及存在的管理问题提出整改建议,并指导企业及时进行整改,确保污染物达标排放。

济阳分局环境监察大队双随机检查辖区企业

本报4月11日讯(通讯员 刘建中) 近日,济阳分局环境监察大队执法人员对新市镇山东英伦家居有限公司、济南亚西亚药业有限公司进行随机抽查。

此次重点检查山东英伦家居有限公司废气收集处理设施运行情况、活性炭过滤棉更换情况以及危险废物产生、贮存、处置情况。针对企业存在问题,督促企业抓紧落实整改,完善污染防治设施运行台账,设备维护台账,做到专人负责制。对济南亚西亚药业有限公司生产过程中离心工

序及烘干工序废气收集处置情况进行检查。并告知企业进一步完善各类治污设施运行及维护台账,做到及时、准确、有效。

针对发现的问题,督促企业立即整改,并严格要求企业落实环评批复进行生产,加强对生产设备及污染防治设施的维护保养,确保能正常运行,污染物能稳定达标排放;加大车间巡查频次,严防跑冒滴漏现象发生;对产污工序进行有效密闭,有效控制无组织废气排放,减少对周边环境的影响。

曲堤镇提升颜值获群众点赞

本报4月11日讯(通讯员 姜晓静) 如今,行走在曲堤镇大街小巷,干净宽敞的路面、一排排整齐的垃圾桶,令人心情舒畅。自“城市提升‘十大行动’”开展以来,曲堤镇坚持问题导向,加大整改力度,乡村环境切实改善,村民生活舒适度不断提升。

在曲堤镇驻地商业街,一个个手拿小铲子的执法人员格外引人注目。“一人一铲是我们执法人员的标配,发现一处、清理一处,绝不打马虎眼。”曲堤镇执法中队队长陈祖舰边清理边说道。为美化城乡环境和曲堤形象,提升老百姓生活幸福指数,综合行政执法曲堤镇中队开展了“乱贴乱画、占道经营、店外经营、广告牌匾的整治行动”。行动开展后,曲堤镇农资店老板王大哥高兴坏了,“现在镇上街道干净了、规范了,老百姓们也都愿意来我这买东西了,我的收益也好了,真是越卖越得劲啊!”

不光是镇驻地的商户,曲堤镇郭家村村民也笑得合不拢嘴,“我们村的环境真是大变样,你看,道路修了,

垃圾桶有了,现在小广告也整治了,看到这么干净的街道乡亲们都不好意思乱扔垃圾了,我们的生活环境现在一点也不比城市差。”通过宣传发动,曲堤镇村民们自觉加入到环境卫生整治队伍中,定点投放垃圾,不乱堆乱放,乡间小路打扫的有模有样。

曲堤镇分管副镇长曹传领介绍,曲堤镇先后投入了300多万元,添置了2部环卫车、1000个垃圾箱,并成立了2个专业队伍,对全镇三大堆进行彻底清理。同时,积极推进垃圾分类工作,先后投入60余万元,购买了800个垃圾桶投放到示范点,在全镇范围内张贴、发放垃圾分类宣传画、明白纸50000余份,曲堤镇整体环境卫生得到了很大提升。

作为国家级生态镇,接下来,曲堤镇将认真落实“门前三包”责任,强化源头截流,针对发现的问题及时整改,同时细化管理,强化监督考核,强化责任落实,多措并举不断推进城市提升工作,提升村容村貌,绽放曲堤新“颜值”。

教育简讯

为促进学校教师专业发展,进一步提高教师业务水平,打造品质学校,2019年4月1日至3日,济阳区第二实验中学部分骨干教师在校长崔玉海的带领下,奔赴山东省昌乐二中进行为期三天的学习培训,他们从学校管理、团队领导、教研活动、班级建设、教学教育等各个方面进行了全方位的观摩和学习。

(齐玉娟 李静)

近日,济阳区实验小学为全面扎实推进国卫复审工作,通过国旗下讲话、班队会、创卫板报、创卫手抄报、电子屏对全校师生和学校的责任片区加大宣传,学校还积极联系车辆、雇佣保洁队伍对所包责任区的垃圾死角进行彻底清理。

(刘文成)

为了促进班主任的专业成长,加强和改进学校德育工作,4月1日,济南市济阳区第二实验小学组织各年级组举行了班会课评比活动。(吴雪)